



Set pentru bicicletă 3 41 buc., Număr de scule: 41



Date comandă

Numărul de comandă	680701 41
GTIN	4013288211248
Clasa articolului	63H

Descriere

Execuție:

Set de scule pentru biciclete, cu clichet, biți, piulițe și un suport de mână pentru biți în spațiu îngust. Perfect ca partener universal, cu o varietate de aplicații de înșurubare. Suport de mână de înaltă calitate pentru biți, cu mâner Kraftform Plus Griff pentru o muncă ergonomică plăcută, în timpul căreia se evită bășicile și bătăturile. Zone de prindere dure pentru viteză mare de lucru, zone de prindere moi pentru transmisia ridicată a cuplului. Clichet de biți pentru lucrul rapid atunci când înșurubarea nu este posibilă cu mașina sau cu unealta manuală convențională din cauza spațiului limitat. Trecerea rapidă de la rotația spre stânga la cea spre dreapta și invers prin intermediul manetei de schimbare. Rotire rapidă (cu degetul mare) prin intermediul marginii zimțate a capului de clichet. Cea mai simplă operare, chiar și cu o singură mână. Cap/pârghie ergonomică de clichet: geometrie Kraftform, având suprafețe de contact cu formă perfectă pentru degete. Datorită dispozitivului de preluare directă a bitului din capul de clichet, se obține cea mai mică structură a sculei pentru înălțimi de lucru reduse. Unghi mic de retur de 6° pentru o muncă precisă. Design robust, din oțel forjat în matriță. Cupluri mai mari de 65 Nm. Suport de biți Rapidaptor cu manșon de rotire rapidă: poate fi utilizat ca prelungitor, pentru schimbări rapide ale bitului fără a fi nevoie de o sculă suplimentară, chiar și pentru dimensiuni mici de biți, utilizabil cu o singură mână.

Biți rezistenți, pentru utilizare universală. Piulițe pentru strângere manuală și la mașină pentru aproape toate aplicațiile. Cu Take it easy

Instrument de găsim a sculelor cu marcarea prin culori în funcție de mărimi – pentru găsim simplă și rapidă a sculei necesare.

Cu suprafață antialunecare pentru prindere ușoară chiar și cu mâinile murdare de ulei. Cu canelură sferică de prindere. Pentru șuruburi și piulițe cu cap hexagonal. Oprit vanadiu cromat mat. Levierul de montat pneuri, din plastic ranforsat cu fibră de sticlă permit ca pneurile să fie scoase în siguranță de pe jantă, fără a deteriora janta.

Descriere:

- **Set compact de scule de înșurubare din 41 piese pentru aplicații referitoare la biciclete și pentru utilizare mobilă.**
- **Gamă practică pentru lucrări independente de montare și reparații.**
- **Unelte pentru cele mai comune profiluri de șuruburi pe biciclete de stradă, biciclete de munte și biciclete electrice.**
- **Cu instrumentul de găsim a sculelor Take it easy: codificare pe culori în funcție de dimensiuni.**
- **Husă din material textil robustă, compactă, cu aspect plăcut și greutate redusă.**
- **Include două levier de montat pneuri, cu funcții suplimentare.**

Avantaj:

- **Setul pentru biciclete 3 este gama practică pentru lucrări independente de montare și reparații pe biciclete de stradă, biciclete de munte și biciclete electrice. Deosebit de util: este inclus, de asemenea, un BitCheck gol, care poate fi echipat individual cu scule pentru drum. Greutate mai mică în timpul călătoriilor pe bicicletă.**
- **Clichetul de biți Zyklop Mini poate fi folosit pentru a atinge viteze mari de lucru. Aici contribuie roata zimțuită care permite accelerarea semnificativă a procesului de înșurubare, deoarece clichetul de biți trebuie acționat prin mâner numai atunci când șurubul este strâns la final.**
- **Schimbare ușoară stânga/dreapta cu o manetă pe capul de clichet.**
- **Biții TZ sunt biți duri cu zonă de torsiune. Biții de torsiune asigură amortizarea vârfulor de cuplu în zona de torsiune. În acest fel se evită uzura prematură și crește durata de viață a bitului.**
- **Piulițele Zyklop sunt adecvate pentru utilizarea manuală și automată (fără impact). Acestea sunt echipate cu o canelură sferică de prindere și cu zimți la capătul din spate pentru o aderență ridicată în timpul operării manuale. Sunt fabricate din vanadiu cromat mat. Instrumentul „Take it easy” de găsim a sculelor: cu codificare pe culori în funcție de mărimi și marcarea mărimilor - pentru găsim ușoară și rapidă a piuliței dorite.**
- **Levierul de montat pneuri, din plastic ranforsat cu fibră de sticlă permit ca pneurile să fie scoase în siguranță de pe jantă, fără a deteriora janta. Ridicați pneul de pe jantă cu un levier de montat pneuri, agățați-l de o spiță și scoateți-l pneul cu cel de-al doilea levier de montat pneuri. Cele două levier pentru scoaterea pneurilor pot fi prinse unul de celălalt și, prin urmare, nu se pierd.**
- **Suportul hexagonal de 1/4 țoli din levierul de montat pneuri 9502 permite preluarea unui bit de 1/4 țoli. Astfel se pot executa înșurubări ușoare.**

Livrare:

1× clichet de bit cu suport de bit 1/4 țoli, 87 mm.

1× suport de mână pentru bit cu suport de bit 1/4 țoli, 50 mm.

1× conector tijă de bit 1/4 țoli la suport cu 4 muchii 1/4 țoli.
 1× Rapitator suport pentru schimbarea rapidă a bitului.
 câte 1 inserție de cheie tubulară de 1/4 țoli pentru SW cu cap hexagonal de 5,5; 6; 7; 8; 10; 13; 15 mm.
 câte 1 bit de 1/4 țoli pentru Phillips PH1; PH2; PH3.
 câte 1 bit de 1/4 țoli pentru Torx® înecat TX10; TX15; TX20; TX25; TX27; TX30; TX40.
 câte 1 bit de 1/4 țoli pentru Schlitz SL2; SL2,5; SL3; SL4; SL5; SL6; SL8.
 câte 1 bit de 1/4 țoli pentru șurubelniță hexagonală interioară, cu cap sferic 2,5; 3; 4; 5; 6 mm
 1× levier pentru scoaterea pneurilor cu suport de bit de 1/4 țoli, 105 mm.
 1× levier pentru scoaterea pneurilor cu extractor de supape, 105 mm.
 1× husă textilă
 1× bandă cu arici

Descriere tehnică

Denumirea producătorului	Set pentru bicicletă 3
Număr de piese	41
Ambalaj	Husă textil
Profil de antrenare	Șurubelniță pentru Phillips
Profil de antrenare	Șurubelniță lată
Profil de antrenare	Șurubelniță pentru șuruburi TORX®
Profil de antrenare	Cheie tubulară hexagonală
Profil de antrenare	Șurubelniță pătrată
Profil de antrenare	Cheie tubulară hexagonală
Tip produs	Trusă de scule

Accesorii

Cheie cu clichet pentru biți 1/4 inch C 6,3 și E 6,3 Tip 1/4	676645 1/4
--	------------